

Успейте оформить подписку по выгодной цене!

Только до 20 июня 2024 года во всех отделениях почтовой связи проходит декада подписки на газету «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) на второе полугодие 2024 года. ~~621,12~~ руб. 542,76 руб. Подписку можно оформить не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



www.podpiska31.ru



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 24 (10 254) » 13 ИЮНЯ 2024 ГОДА



[korochoa31.ru](https://t.me/korochoa_31)



https://t.me/korochoa_31



vk.com/korochoa_31



ok.ru/korochoa31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● НОВЫЙ ИМПУЛЬС

Всё для будущего

Что даёт Белгородской области ПМЭФ



Белгородская область приняла активное участие уже в 27-м по счёту ПМЭФ. В 2024 году форум проходил с 5 по 8 июня, и важно, что, несмотря на сложную геополитическую обстановку, по охвату стран он почти вернулся на допандемийный уровень.

Большой разговор

На площадке работали представители 139 стран мира, в том числе стран Африки, Латинской Америки. Традиционно активными стали Китай, Индия, Иран, страны СНГ. В дискуссиях на полях форума приняли участие президенты Боливии Луис Арсе, Боснии и Герцеговины Милорад Додик, министр иностранных дел Венгрии Петер Сийярто.

Тема ПМЭФ-2024 — «Основа многополярного мира — формирование новых точек роста». Развитие экономики в новых условиях обсуждали лидеры крупнейших компаний страны. В том числе гендиректор компании «Газпром нефть» Александр Дюков, глава Wildberries Татьяна Бакальчук, председатель совета директоров «Северстали» Алексей Мордашов, президент ВТБ Андрей Костин и другие топ-менеджеры и владельцы российского бизнеса.

Официальная церемония открытия форума состоится 6 июня, а ключевым событием ПМЭФ стало выступление Владимира Путина. Глава государства обратится к участникам форума 7 июня. Речь президента тра-

диционно была посвящена контурам развития экономики России и важнейшим инфраструктурным проектам, которые будут реализовываться в ближайшее время.

«Экологичность и технологичность»

Несмотря на сложную оперативную обстановку, Белгородская область вновь стала активным участником ПМЭФ. В региональном Минэкономразвития и промышленности заявили, что на форуме были подписаны соглашения, которые придадут экономике новый импульс, как это было в последние годы.

Стенд Белгородской области на ПМЭФ занял 100 кв. м. Его концепция похожа на ту, которую уже реализовали на стенде региона на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ. Экспозиция содержала меловые горы, озеленение и призывала показать экологичность и технологичность Белгородской области.

В правительстве отметили, что участие в форуме традиционно даёт эффект, который для региональной экономики измеряется миллиардами. Например, только в 2023 году благодаря участию в ПМЭФ Белгородская область приросла инвестиционными проектами на сумму более 40 млрд рублей.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники и ветераны сферы здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём медицинского работника!

Третий год медики Белгородчины трудятся в тяжёлых прифронтовых условиях. Несмотря на постоянные обстрелы и огромный риск, они остаются верными своему благородному и такому необходимому призванию.

Этот праздничный день — замечательная возможность сказать самые тёплые слова всем вам, людям с золотыми руками, чуткими и смелыми сердцами. Сотрудникам скорой помощи, тем, кто, не дожидаясь отмены сигнала о ракетной опасности, мчится к пострадавшим и тяжелооболненным, выезжает в зоны боевых действий. Хирургическим бригадам региональных и федеральных организаций здравоохранения, всем, кто спасает раненых военнослужащих и мирных жителей, возвращает к жизни самых безнадёжных пациентов. Врачам и среднему медицинскому персоналу поликлиник и стационаров, тем, кто ведёт борьбу с болезнями и предупреждает серьёзные недуги. Специалистам профильных центров, которые помогают белгородским малышам появиться на свет и расти здоровыми. Огромное вам спасибо!

Дорогие медицинские работники! С начала специальной военной операции вы спасли тысячи военнослужащих и мирных жителей. Мы никогда не забудем ваш подвиг в страшные для Белгородчины дни, когда вы самоотверженно помогли взрослым и детям, пострадавшим от чудовищных терактов со стороны врага.

Очень важно, что даже в сложных оперативных условиях вы работаете эффективно, решаете весь спектр ключевых профессиональных задач. Обеспечиваете высокий уровень ранней выявляемости сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний. Увеличиваете объёмы высокотехнологичной медицинской помощи. Добиваетесь роста важнейшего социально-демографического показателя — ожидаемой продолжительности жизни: сегодня в области она составляет 73,7 года.

Несмотря на все объективные трудности, мы не снижаем темпов развития регионального здравоохранения. В 2024 году завершены строительные и ремонтные работы в 8 медицинских организациях области. После реконструкции открылась детская поликлиника Прохоровской центральной районной больницы. В ближайшее время начнет функционировать реконструированная поликлиника Томаровской районной больницы им. И.С. Сальтеевского. Идёт строительство детской поликлиники № 3 в Белгороде. А в целом в регионе сейчас возводится и ремонтируется 21 объект здравоохранения. Продолжается работа по укреплению материально-технической базы белгородской медицины: на эти цели в 2024 году направляется более 1,4 млрд рублей.

Благодаря комплексу федеральных и региональных мер поддержки медицинских работников наращивается кадровый потенциал отрасли. А значит, белгородское здравоохранение будет продолжать работать на благо людей. Желаю каждому из вас, дорогие друзья, самого главного: отличного здоровья, мирного неба, успехов в труде и семейного счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области